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16 дни Карибски круиз за Нова година  

Брегови екскурзии 

  

28 декември 2025 - Поант-а-Питр, Гваделупа 

29 дек 2025 – Роуд Таун, Тортола, Британски Вирджински о-ви  

30 декември 2025 – Филипсбург, Синт Мартен 

31 декември 2025 – Бастер, Сейнт Китс и Невис 

01 януари 2026 – Сейнт Джоунс, Антигуа и Барбуда 

02 януари 2026 – в открито море – вътрeшна екскурзия 

03 януари 2026 – Форт-де-Франс, Мартиника 

04 януари 2026 – Поант-а-Питр, Гваделупа 

05 януари 2026 – Кастрис, Сейнт Лусия 

06 януари 2026 – Бриджтаун, Барбадос 

07 януари 2026 – в открито море, няма екскурзии 

08 януари 2026 – Кингстаун, Сент Винсент и Гренадини 

09 януари 2026 – Сейнт Джордж, Гренада 

10 януари 2026 – Форт-де-Франс, Мартиника 

 

 

https://crusit.bg/kruizi/nova-godina-dve-sedmitsi-karibi
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Поант-а-Питр, Гваделупа – 28 декември 2025 

обратно към списъка 

 

ЕКСКУРЗИЯ ИЗ ГРАНД ТЕР – ПРИРОДА, ЗАБЕЛЕЖИТЕЛНОСТИ И 
ПЛАЖ (GUA-USIT1) – ЧАСТНА ЕКСКУРЗИЯ ЗА ГРУПАТА 

Продължителност: 7 ч. 

Цена: €96 възрастен / €68 дете до 12 г. 

Този ден, изцяло посветен само на 
нашата група, ще ни отведе към 
източния остров на Гваделупа – 
Гранд Тер. Ще прекосим Ле Гран 
Фон – хълмистия район, обхващащ 
почти целия остров, където ще се 

насладим на причудливи пейзажи, екзотични растения – 
бананови палми, какао, мангови дървета, които местните 
фермери, наследници на „блан-матиньон“, белите заселници на 
остова от края на XVII в. В часовете преди обяд ще видим всичко 
важно на този остров – градчето Льо Гозиер, Поант де Шато, или 
точката на замъка, разположена в най-източния край на острова - 
невероятно скално образувание, изваяно от вятъра, за да 
наподобява крепостна стена. Разходката ни ще мине през  най-
високата точка, откъдето се открива невероятна гледка към 
съседните карибски острови - просто идеално за снимки. Следва 
Морн-а-л'о - град, любопитно известен с артистичното си 
гробище, което представя уникалната черно-бяла архитектура на 
Западните Индии.  

За обяд ще спрем в местен ресторант, за да започнем нашето 
истинско карибско пътешествие, потапяйки се в една от най-
интересните кухни на света – креолската – смесица от френската, 
африканската и южноамериканската традиция. 

Следобед заслужено ще разпуснем на един от най-хубавите 
плажове на този остров – Резин Клер, като може да променим 
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плажа в движение, в зависимост от времето и вятъра, в крайна 
сметка тази екскурзия е само за нашата група. 

 

ОБЗОРНА ЕКСКУРЗИЯ НА ГВАДЕЛУПА (GUA19) 

Продължителност: 3 ч. и 50 мин. 

Цена: €58 възрастен / €41 дете до 12 г. 

Тази обиколка на остров Гранд Тер 
започва с кратко пътуване до един 
от основните исторически 
паметници на Гваделупа - 
крепостта от средата на XVIII в. 
Фльор д'епе. Разположена високо 

над крайбрежния град Льо Гозиер на южния бряг на Гранд Тер, 
крепостта някога е играла решаваща роля в Седемгодишната 
война между Франция и Великобритания, а сега се използва за 
провеждане на временни изложби на изкуство. След това ще 
спрете в самия град Льо Гозиер, за да се насладите на прекрасна 
гледка към една от най-популярните сцени за снимки на 
Гваделупа: островчето Гозиер. Разположено само на един 
хвърлей от морето, това малко коралово островче е дом люшкащи 
се палми и красив фар. Напускайки Льо Гозиер, ще стигнете до 
Сент Ан за приятна спирка във Вилаж Артизанал на брега на 
морето. След това, докато си проправяте път през буйно обраслия 
с растителност район Льо Гран Фон на Сент Ан, ще се насочите 
към последна спирка за снимки в гробището, известно с черно-
белите си шахматни гробове, преди да се върнете на кораба. 
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ПАНОРАМЕН ТУР ДО ПОАНТ ДЕ ШАТО (GUA20) 

Продължителност: 4 ч. 

Цена: €54 възрастен / €38 дете до 12 г. 

 Напуснете кораба за панорамна 
обиколка с гледки към една от най-
популярните дестинации на 
острова: Поант де Шато, или 
точката на замъка, разположена в 
най-източния край на острова. С 

живописно пътуване по южното крайбрежие ще стигнете до Сент 
Ан, рибарско селище, известно с прекрасната си крайбрежна 
алея и местните занаятчийски продукти. По време на разходката 
ще спрете за освежаваща напитка, преди да се отправите на 
изток по крайбрежния път към Поант де Шато - невероятно 
скално образувание, изваяно от вятъра, за да наподобява 
крепостни стени. Разходката ще ви отведе до най-високата точка, 
откъдето се открива невероятна гледка към съседните карибски 
острови - просто идеално за снимки. След това ще стигнете до 
Морн-а-л'о - град, любопитно известен с артистичното си 
гробище, което представя уникалната черно-бяла архитектура на 
Западна Индия. След това кратък път ще ви отведе от Морн-à-л'о 
обратно до вашия кораб. Моля, обърнете внимание: пътят до 
Поант де Шато включва изкачване/слизане на около 400 
стъпала. Препоръчваме на гостите да си носят бутилка вода по 
време на обиколката. 
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ЗА ЛЮБИТЕЛИНЕ НА МОРЕТО - ДЕН НА ПЛАЖА (GUA26) 

Продължителност: 4 ч. 

Цена: €87 възрастен / €61 дете до 12 г. 

Една от най-забележителните 
страни на Карибите са прекрасните 
плажове с надвиснали палми, бял 
пясък и кристалночиста, топла 
вода. Ако това е вашето разбиране 
за почивка – направете деня в 

Поант-а-Питр незабравим с половин ден тропическо плажуване. 

 

Роуд Таун, Тортола, Британски Вирджински о-ви – 29 
декември 2025 

обратно към списъка 

 

НЕЗЕМНАТА КРАСОТА НА „БАНИТЕ“ НА О-В ВЪРДЖИН ГОРДА (TRT01) 

Продължителност: 4 ч. 

Цена: €109 възрастен / €76 дете до 12 г. 

Сменете кораба с лодка и първо се 
насладете на 40-минутно пътуване 
до Спаниш таун на остров 
Вирджиния Горда, след което се 
качете на открит автобус за още пет 
минути път до зашеметяващата 
плажна зона, известна като 

„Баните“. Сред естествената красота на това специално място 
можете да плувате, да се гмуркате с шнорхел или просто да 
разгледате околността. Една от най-популярните 
забележителности на Британските Вирджински острови, 
„Баните“ са необичайно геоложко образувание, състоящо се от 
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огромни, изваяни от морето гранитни камъни, които се простират 
по плажа и образуват приливни басейни, тунели, пещери, арки и 
живописни пещери. Ще имате малко време за шопинг и напитка. 
ВАЖНО – носете си специални обувки за плаж, бански, крем с 
висок фактор, кърпа и шапка. 

 

НАЙ-ВАЖНОТО ОТ ТОРТОЛА (TRT03) 

Продължителност: 4 ч. 

Цена: €79 възрастен / €55 дете до 12 г. 

Тръгваме от Роуд Таун, столицата 
на Британските Вирджински 
острови, на живописна обиколка 
на Тортола в безгрижния комфорт 
на открития ви автобус. Пътувайки 
до Форт Хил по Ридж Роуд, ще 

преминете през очарователните квартали Лонг Тренч и Фахи Хил, 
докато се отправяте към крайната си цел: По време на пътуването 
по Ридж Роуд ще бъдат направени спирки за снимки, след което 
обиколката ще продължи към красивия залив Кейн Гардън. Тук ще 
направите спирка, за да се насладите на плажа и да поплувате в 
топлата вода. Обратното пътуване към пристанището и кораба ще 
ви отведе покрай красивия северен бряг на Тортола, през хълма 
Сион и по магистралата „Сър Франсис Дрейк“ обратно към Роуд 
Таун. В цената на екскурзията е включен безплатен плажен 
шезлонг, а чадърите, храната и напитките на плажа за срещу 
допълнително заплащане. 

 

МИНИ КРУИЗ ИЗ ВИРДЖИНСКИТЕ ОСТРОВИ (TRT09) 

Продължителност: 4 ч. 

Цена: €97 възрастен / €68 дете до 12 г. 
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Тази обиколка е чудесен начин да 
удължите преживяването си от 
круиза далеч от големия кораб, 
като се качите на корабче за 
развлечение на кея и се разходите 
из спиращия дъха архипелаг на 

Вирджинските острови. По време на пътуването с лодката през 
Карибско море ви очакват страхотни гледки към южното 
крайбрежие на Тортола, както и към островите Солт, Питър и 
Норман. Маршрутът ще ви отведе и в близост до остров Сейнт 
Джон, 60% от който принадлежи на Националния парк на 
Вирджинските острови, както и до редица необитаеми острови, 
по пътя обратно. На слизане от лодката ще се качите на 
чакащите открити сафари автобуси и ще направите обиколка 
през Роуд Таун, изкачвайки се до пътя Ридж. При изкачването на 
Форт Хил към Ридж Роуд има спирки за снимки, преди да се 
върнете по южния път обратно в Роуд Таун. 

 

ТАЙНИТЕ НА ОСТРОВА (TRT16) 

Продължителност: 3 ч. 

Цена: €72 възрастен / €50 дете до 12 г. 

При тази обиколка на острова ще 
се запознаете с разнообразното 
очарование на Тортола, 
комфортно, с модерен 
туристически микробус, който 
първо ще ви отведе по южния 

крайбрежен път от Роуд Таун към източния край на острова. След 
като пристигнете в Ийст Енд, мястото на първото селище на 
Тортола, микробусът ще се заизкачва по хълмовете. За да 
заснемете многобройните зашеметяващи гледки към морето и 
съседните острови, по пътя ви по Ридж Роуд ще бъдат направени 
няколко спирки. Вземете полагащата ми се безплатно 
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освежаваща напитка на площадката Лук аут с изглед към 
северния бряг и се насладете на гледката към околните острови, 
след което микробусът ще се спусне към северния бряг и ще ви 
преведе през няколко малки рибарски селища. След това ще 
спрете за 15 минути на престижния пазар на занаятите, за да 
разгледате традиционните магазини.  

 

ГМУРКАНЕ С ШНОРХЕЛ ПРИ О-В НОРМАН (TRT19) 

Продължителност: 3 ч. 

Цена: €86 възрастен / €60 дете до 12 г. 

Смятан за вдъхновение за 
класическия роман на Робърт Луис 
Стивънсън „Островът на 
съкровищата“, остров Норман се 
намира в южния край на 
архипелага Британски 

Вирджински острови и е вашата дестинация за това 
приключение с гмуркане. Екскурзията ви започва с приятна 20-
минутна разходка с лодка през протока Сър Франсис Дрейк, за да 
стигнете до едно от най-добрите места за гмуркане с шнорхел на 
БВО, след което опитен инструктор по гмуркане с шнорхел ще ви 
отведе да изследвате девствената околност в страната на 
чудесата от цветни коралови образувания, екзотични риби и богат 
морски живот. Преминаването към място на плажа, където 
можете да закупите и освежителни напитки, ще ви даде втора 
възможност да се гмуркате с шнорхел по време на тази екскурзия, 
преди да се върнете на пристанището и на кораба си. Моля, 
Осигурени са всички принадлежности за гмуркане с шнорхел, 
както и инструкции за начинаещи. Мястото за гмуркане с шнорхел 
може да се промени в зависимост от преобладаващите 
метеорологични условия. От всички участващи гости ще се 
изисква да подпишат декларация, която ще е на английски език. 

 



Стр. 9 от 57 
 

ЗА ЛЮБИТЕЛИНЕ НА МОРЕТО  - ДЕН НА ПЛАЖА (TRT15) 

Продължителност: 4 ч. 

Цена: €68 възрастен / €48 дете до 12 г. 

След като се качите на автобус 
на пристанището, вашата 
плажна екскурзия започва с 
пътуване от Роуд Таун покрай 
живописната брегова линия до 
един от привлекателните 

плажове. Именно на един от тях - обширна ивица с леко 
извиващ се бял пясък - можете да прекарате около 3 часа, 
наслаждавайки се на уникалното си плажно преживяване. 
Удобен плажен шезлонг се предоставя безплатно, а плажният 
бар предлага допълнителни безалкохолни напитки, вода и леки 
закуски за закупуване. Важно: трябва да носите нещо върху 
банските. Голотата на плажовете е забранена от закона на 
БВО. Предоставят се безплатни плажни шезлонги. Възможно е 
да се използва друг плаж при неблагоприятни 
метеорологичните условия. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Стр. 10 от 57 
 

Филипсбург, Синт Мартен – 30 декември 2025 

обратно към списъка 

 

ПЛАВАНЕ С КАТАМАРАНА ГОЛДЪН ИЙГЪЛ (SMT09) 

Продължителност: 4 ч. 

Цена: €97 възрастен / €68 дете до 12 г. 

Преминете в първа класа, 
насладете се на страхотни закуски 
и отворен бар, докато плавате в 
кристалните води. Плавайте на 
борда на Голдън Ийгъл! Едно 
незабравимо преживяване, докато 

нашият екипаж ви глези, докато се излежавате в сянката на ръчно 
изрисуваните платна на Голдън Ийгъл или лежите в мрежите. 
Може би ще забележите делфин, летяща риба или огромните 
китове през сезона. Първата спирка ще бъде за гмуркане с 
шнорхел, след инструктаж за безопасност от екипажа скочете във 
водата, за да видите тропическия морски живот. След това Голдън 
Ийгъл ще хвърли котва край приказния плаж със златист пясък, 
ще разгледате острова, ще потърсите раковини в кристално 
чистите води. Нашият приятелски настроен екипаж ще ви 
осигури безплатно оборудване за плуване и шнорхел, както и 
всякаква помощ, от която може да имате нужда. Насладете се на 
пресни сандвичи и чаша шампанско, с музика на борда, 
отплавайки обратно в лазурните води на Сейнт Маартен. От 
всички участващи гости ще се изисква да подпишат декларация, 
която ще е на английски език. 
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ПАНОРАМЕН ТУР НА СИНТ МАРТЕН С ВРЕМЕ ЗА ПЛАЖ (SMT12) 

Продължителност: 2 ч. и 50 мин. 

Цена: €51 възрастен / €36 дете до 12 г. 

 По време на тази обиколка ще 
пътувате от днешната модерна 
нидерландска столица Филипсбург 
покрай Голямото солено езеро, 
което привлича французите преди 
векове. По пътя към френската 

страна ще минете покрай Паметника на границата. Между 1948 г. 
и 1816 г. тази граница се е променяла 16 пъти. Екскурзията ще 
премине покрай живописния крайбрежен град Гранд Кейс, 
известен със своята архитектура и изискани ресторанти, след 
което ще премине през оживената малка столица на френския 
Сен Мартен (Мариго). След това ще преживееге един от най-
добрите плажове на острова, откъдето няма да искате да си 
тръгнете. Носете си кърпа, слънцезащитен крем и слънчеви 
очила. Понякога трафикът може да е интензивен. Всички плажове 
са обществени, така че, моля, не оставяйте личните си вещи без 
надзор. Плажоветесъщо така са неохраняеми и няма 
спасители, така че плувайте с повишено внимание. Шезлонги, 
чадъри и др. не са включени в цената, но могат да бъдат наети от 
местни търговци. Запомнете къде ви оставя автобусът, тъй като 
оттам ще е връщането и не закъснявайте за уречения час. 
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РАФТИНГ, ШНОРХЕЛИНГ И ПЛАЖ (SMT14) 

Продължителност: 4 ч. 

Цена: €89 възрастен / €62 дете до 12 г. 

 Качете се на високоскоростна 
моторна лодка за рафтинг и се 
впуснете в приключения с пяна по 
крайбрежието на Синт Мартен в 
лагуната Симпсън Бей. След това 
се гмуркайте с шнорхел в красив 

коралов риф, пълен с риби и морски обитатели. Ще минете покрай 
френската столица Мариго и ще видите историческия форт Луис 
на върха на хълма. След това ще спрете на един от най-красивите 
плажове на Синт Мартен. Тук можете да се отпуснете на плажа или 
да се потопите освежаващо в океана. Принадлежностите за 
гмуркане с шнорхел са включени - маска, шнорхел, жилетка за 
плаване и плавници. От всички участващи гости ще се изисква да 
подпишат декларация, ще е на английски език. 

 

ПРИКЛЮЧЕНИЕ С КАЯЦИ И ШНОРХЕЛИНГ (SMT33) 

Продължителност: 3 ч. и 30 мин. 

Цена: €76 възрастен / €53 дете до 12 г. 

Екскурзията тръгва от чистия 
пясъчен плаж Ким Ша след кратка 
демонстрация на техниката на 
гребане от страна на водача. Ще 
гребнете през красивия залив 
Симпсън до малък плаж в курорта 

Пеликан, където ще изтеглите каяка си и ще получите 
инструкции за гмуркане с шнорхел. След това ще плувате 
заедно с водача си до плиткия риф в Пеликан Рок, където ще 
прекарате известно време, разглеждайки красивия подводен 
свят. Елегантни риби ангели, ярко оцветени риби папагали и 
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стотици рифови риби са само част от невероятните 
същества, които ще видите на това спокойно място. Има 
красив пясъчен плаж, където можете да си починете, ако 
почувствате нужда, както и придружаващ водач на каяк, 
който може да ви помогне по време на гмуркането с шнорхел. 
На връщане покрай брега на пеликаните водачът ще ви посочи 
съседните острови Саба, Сейнт Евстатий и Сейнт Китс, 
които се виждат ясно от южната страна на Синт Мартен. 
Важно: минималната възраст за тази екскурзия е 10 години, а 
максималното тегло е 113 кг. Екскурзията се счита за 
неподходяща за гости със сърдечни заболявания или травми на 
гърба/врата. 

ДВУЛИКИЯТ ОСТРОВ И ПЛАЖЪТ МАХО (SMT65) 

Продължителност: 4 ч. 

Цена: €54 възрастен / €38 дете до 12 г. 

Един малък остров, две велики 
държави, множество девствени 
пейзажи, превъзходни плажове, 
живописни курорти! Това е 
карибският остров Синт Мартен 
или Сен Мартен, на който живеят 

Франция на север и Нидерландия на юг. Обиколката ви започва 
във Филипсбург, столицата на нидерландската част, с автобус, 
който ще ви преведе през границата. Насладете се на красивата 
гледка на Райския изглед. Следва Мариго, столицата на френския 
Сен Мартен, докато пътувате покрай Гранд Кейс, първоначално 
рибарско селище. В Мариго ще имате време да пазарувате, да 
посетите открития пазар или да се отпуснете в някое кафене на 
открито. След това обиколката ви отвежда до известния плаж 
Махо, където можете да наблюдавате прелитащите над главите ви 
самолети, които се подготвят за кацане на близкото летище. На 
връщане към Филипсбург направете няколко снимки по време на 
кратка спирка на наблюдателния пункт на върха на хълма. 
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360° СИНТ МАРТЕН (SMT81) 

Продължителност: 4 ч. и 30 мин. 

Цена: €58 възрастен / €41 дете до 12 г. 

Добре дошли при най-новата 
атракция на Сейнт Мартен – 
паркът Рокленд Естейт. Турът 
започва с приблизително 
двучасова панорамна обиколка, 
преди да пристигнете в Рокленд 

Естейт. По пътя ще минете спрете за снимки на 
емблематичния плаж и летището Махо, и на Харолд Джакс за 
фантастичен поглед над Синт Мартен. При пристигането си 
в парка ще започнете от плантаторската къща от XVIII в. и 
ще чуете злополучната история на Трейс Уилсън, който е 
роден в робство в имението през 1818 г. След инструктаж за 
безопасност ще се качите на кабинковия лифт Пайрът Скай 
Райд и ще се насладите на 30-минутна възхитителна 
въздушна гледка, докато стигнете до Кроус Нест, най-
високата точка на острова, разположена на около 341 м. 
Върхът е заобиколен от редица наблюдателни платформи, от 
които можете да се насладите на 360° панорама на района. 
Обърнете внимание на съседните острови Саба, Сен 
Бартелеми и Ангила. При особено добра видимост може да 
видите дори островите Синт Еустациус, Сейнт Китс и 
Невис, както и Монсерат. Важно: от гостите се изисква да 
носят здраво закрепени затворени обувки (отворени обувки 
или джапанки не са разрешени). 

 

ЗА ЛЮБИТЕЛИНЕ НА МОРЕТО - ДЕН НА ПЛАЖА (SMTAC) 

Продължителност: 5 ч. 

Цена: €62 възрастен / €43 дете до 12 г. 
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Една от най-забележителните 
страни на Карибите са 
прекрасните плажове с 
надвиснали палми, бял пясък и 
кристалночиста, топла вода. Ако 
това е вашето разбиране за 

почивка – направете деня във Филипсбърг незабравим с 
половин ден тропическо плажуване на плажа Ориент бийч. 

 

Бастер, Сейнт Китс и Невис – 31 декември 2025 

обратно към списъка 

 

ЗАПОЗНАВАНЕ СЪС СЕЙНТ КИТС (STT15) 

Продължителност: 2 ч. 

Цена: €51 възрастен / €36 дете до 12 г. 

 Екскурзията ви започва с 
обиколка на Бастер с кола. Градът 
е основан през 1625 г., по-късно 
става столица на Сейнт Китс 
през 1727 г. Историческият 
Бастер е управляван първо от 

французите от средата на 1600 г. до началото на 1700 г., 
когато англичаните поемат юздите. Положени са усилия да се 
съхрани карибската архитектура, която е силно вдъхновена 
както от европейското, така и от африканското наследство 
на острова. Спрете в римокатолическата катедрала по пътя 
към следващата спирка - имението Ромни, където се намира 
световноизвестната батик фабрика Карибел. Посетете 
демонстрационната зала, където прочутите художници 
илюстрират процеса на изработване на батик с восък и 
багрила. Имението Ромни Манър обхваща осем акра 
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исторически руини, древни скални рисунки на карибски 
индианци и красива ботаническа градина. Екскурзията 
приключва обратно пред кораба. 

 

НАЙ-ВАЖНОГО ОТ СЕЙНТ КИТС (STT21) 

Продължителност: 4 ч. 

Цена: €68 възрастен / €48 дете до 12 г. 

Тази полудневна екскурзия ще ви 
даде възможност да видите най-
доброто от Сейнт Китс, като 
първата спирка ще бъде в 
имението Ромни в Бастер. Това 
бивше захарно имение, датиращо 

от XVII в., разполага с близо 50 дка озеленени градини и е дом на 
батик „Карибел“. Сложният художествен процес на багрене, при 
който се получават красиви батици, се извършва изцяло на ръка 
- със зашеметяващ ефект. След това ще се отправите извън града 
към крепостта Бримстоун Хил от 17-18 век, която е част от 
световното наследство на ЮНЕСКО и която наблюдава 
околността. От изключително добре запазения обект се открива 
страхотна гледка към петте съседни острова, красивия пейзаж на 
Сейнт Китс и крайбрежието - идеално място за снимки. 
Историческата тема продължава с посещение на къщата 
Феървю Грейт хаус, която напомня за колониалната епоха на 
Сейнт Китс. От верандата се открива красива гледка към 
Карибско море, югоизточния полуостров и Невис, сестринския 
остров на Сейнт Китс, а след това ще можете да разгледате 
голямото разнообразие от цъфтящи растения, овощни дръвчета, 
палми и храсти в добре уредените ботанически градини, чиито 
най-стари части датират от 1700 г. Докато обиколката приключва 
с разходка из Бастер, обърнете внимание на колониалната 
архитектура, старите църкви, къщичките и дори мястото на 
бившия пазар за роби, преди да се върнете на кораба си. 
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СЕЙНТ КИТС С ПАНОРАМЕН ВЛАК И КАТАМАРАН (STT23) 

Продължителност: 4 ч. 

Цена: €142 възрастен / €99 дете до 12 г. 

Разгледайте живописния Сейнт 
Китс по възможно най-спокойния 
начин - първо на борда на 
теснолинейката „последният влак 
в Западните Индии“ и след това на 
катамаран. Железницата на Сейнт 

Китс показва острова на посетителите от 2003 г., но преди това е 
имала почти 100-годишна история като основния транспорт на 
захарната тръстика от полетата до захарната фабрика в Бастер. Но 
това не е обикновен теснолинеен влак, тъй като разполага и с 
открита панорамна палуба, от която ще се наслаждавате на 
гледката към острова по целия маршрут. По време на пътуването 
се сервират неограничено количество безплатни напитки, а 
вашият водач ще предостави информация за бившите захарни 
имения, изоставените вятърни мелници и комини, които ще 
подминете по пътя. Други забележителности, включени в 
пътуването, са първите британски и френски селища в Карибския 
басейн, местата, където някога са живели местни племена, 
крепостта Бримстоун Хил от XVII-XVIII в., както и много други. В 
края на пътуването с влака ще бъдете прехвърлени на 
пристанището, за да се качите на катамарана за крайбрежния 
круиз. Ще плавате по протежение на легендарния западен бряг на 
острова, с прекрасни гледки и безплатен отворен бар, който ще 
ви забавлява по време на пътуването. 
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СРЕЩА С ДЕЛФИНИТЕ (STT26) 

Продължителност: 2 ч. и 30 мин. 

Цена: €121 възрастен / €85 дете до 12 г. 

Подходяща за хора от почти всички 
възрасти, тази забавна екскурзия 
ще ви накара да общувате с 
любвеобилни делфини в 
естествената им среда - чистите 
води на Карибско море. След като 

пристигнете в центъра Dolphin Discovery, ще бъдете посрещнати 
от сертифициран инструктор, който ще сподели с вас факти за 
тези изключително общителни същества. След това ще влезете 
във водата и ще започнете срещите си, с игривата природа на 
делфините. След като се насладите на прегръдка, здрависване с 
плавник, песен, танц, целувка и многобройни трикове, които 
делфините ще ви изпълнят, ще имате възможност да закупите 
професионални снимки, направени по време на престоя ви във 
водата - чудесен начин да занесете у дома спомени оттук. ВАЖНО 
- Децата под 12-годишна възраст трябва да бъдат придружавани 
от възрастен и да бъдат под негов надзор през цялото време. От 
гостите се изисква да носят спасителна жилетка (задължително). 
Съблекалните и душовете са на разположение безплатно. 
Препоръчваме ви да оставите бижута и накити в сейфа в каютата 
преди екскурзията. 

 

 

 

ГРЕБАНЕ С КАЯЦИ (STT34) 

Продължителност: 2 ч. и 30 мин. 

Цена: €83 възрастен / €58 дете до 12 г. 
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Ще тръгнете към югоизточната част 
на полуострова, със спирка на 
хълма Тимъти за невероятната 
гледка едновременно към  
Атлантическия океан на изток и 
Карибско море на запад. След 

пристигне и инструктаж ще се качите на вашия двуместен каяк и 
ще гребете по протежение на брега, като се наслаждавате на 
спиращите дъха пейзажи на девствената природа на заден план. 
Следва спира за гмуркане с шнорхел в усамотен залив, където ще 
се полюбювате на непокътнатата красота на Карибите сред 
пъстри риби и корали, Минималната възраст за участие в тази 
екскурзия е 8 години, с пълнолетен придружител. Максималното 
тегло е 200 кг на каяк (всички каяци са двойни, така че ако 
резервирате сам, вероятно ще гребете заедно с непознат човек – 
добър начин за запознанство, нали?) 

 

ПЛАВАНЕ С КАТАМАРАН И ШНОРХЕЛИНГ (STT30) 

Продължителност: 3 ч. 

Цена: €80 възрастен / €50 дете до 12 г. 

Тази забавна екскурзия с 
катамаран ще ви отведе към 
южния край на Бастер и мястото, 
където ще се гмуркате в дълбоки 
води – заливът Шиттен. Докато 
плавате по подветреното 

крайбрежие на острова, ще минете покрай заливите Фригейт и 
Фриърс, преди да достигнете целта си. Достъпен само по море, 
уединеният залив Шиттен поддържа огромно разнообразие от 
морски обитатели, включително няколко вида рифови риби и 
прекрасни коралови образувания. Можете да изберете дали 
просто да се отпуснете на просторния катамаран, или вместо това 
да излезете във водата, за да се освежите или да откриете 
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подводните красоти по време на гмуркане с шнорхел. Екипажът 
може да даде инструкции за гмуркане с шнорхел на начинаещите, 
а на връщане ще ви сервират пунш с ром, безалкохолни напитки, 
бира и други напитки, за да завършат разходката ви и да допълнят 
прекрасните гледки. Оборудването за гмуркане ще бъде 
осигурео – маска, шнорхел, плавници. Подводната видимост 
може да бъде намалена поради внезапни непредвидени промени 
в морските условия. Алкохолни напитки ще се сервират само след 
частта от екскурзията, посветена на гмуркането с шнорхел. 
Всички участващи гости, които влизат във водата, трябва да носят 
спасителна жилетка или плувна жилетка (предоставя се). 

 

ПЛАЖНО ТУРНЕ (STT40) 

Продължителност: 5 ч. 

Цена: €76 възрастен / €53 дете до 12 г. 

Петчасова обиколка на различни 
плажове  с лодка. Най-добрият 
начин да кажете, че сте били 
навсякъде на Сейнт Китс. 
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ЗА ЛЮБИТЕЛИНЕ НА МОРЕТО - ДЕН НА ПЛАЖА (STT01) 

Продължителност: 3 ч. и 30 мин. 

Цена: €51 възрастен / €36 дете до 12 г. 

След като напуснете 
пристанището, ще пътувате през 
Бастер до туристическия и 
жилищен курортен район Фригейт 
Бей. Това е живописен район, 
където сушата се стеснява, което 

позволява да се видят гребените на вълните на атлантическото 
крайбрежие и спокойните води на Карибско море, разделени 
само от част от голф игрището Роял Сейнт Китс и няколко курортни 
обекта. Ще се изкачите на хълма Тимоти, който е входът към 
югоизточния полуостров. Ще се насладите на спиращо дъха 
шофиране по хълмовете, като всеки плавен завой ще ви 
предоставя различна впечатляваща гледка - морето от двете 
страни; земята, накъсана от солени езера с различна големина. 
11 километра естествен пейзаж и природни гледки! Накрая 
пристигате в бара на плажа с красиви гледки към Невис. 
Прекарайте времето си в разходки по плажа, плуване или 
слънчеви бани. В ресторанта на плажа за вас са запазени плажен 
стол и освежаваща напитка. Отпуснете се и се насладете 
напълно. 
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Сейнт Джоунс, Антигуа и Барбуда – 01 януари 2026 

обратно към списъка 

 

НАЙ-ВАЖНОТО ОТ АНТИГУА (ATG23) 

Продължителност: 3 ч. 

Цена: €68 възрастен / €48 дете до 12 г. 

Тази историческа обиколка в 
сърцето на впечатляващия 
Национален парк Антигуа 
започва с пътуване през 
тропическа провинция, хълмове и 
китни селца по пътя към първата 

ви спирка: доковете на Нелсън - най-старите действащи 
докове в света от епохата на кралете Джордж. Следва 
обиколка с екскурзовод на корабостроителницата, която днес 
е основен център за яхти в Карибския басейн. Благословена с 
прекрасна атмосфера и красиво реставрирани сгради, тази 
корабостроителница от 18-ти век има богата история, за 
която вашият екскурзовод ще ви разкаже подробно. Следва 
спирка при останките на блокхауса, откъдето се открива 
страхотна гледка към Атлантическия океан и околното 
крайбрежие. Ще продължите към руините в Шърли Хайтс, 
които са чудесна възможност за снимки от наблюдателна 
точка с изглед към доковете на Нелсън, английското 
пристанище и околностите. Още живописни гледки и пейзажи 
ви очакват по време на обратния път.  
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ПАНОРАМЕН ТУР НА АНТИГУА И ВРЕМЕ ЗА ПЛАЖ (ATG24) 

Продължителност: 4 ч. и 50 мин. 

 Цена: €89 възрастен / €62 дете до 12 г. 

Прекарайте няколко часа извън 
кораба, за да опознаете Антигуа по 
време на тази релаксираща 
обиколка. Качете се на автобуса и 
се насладете на вълнообразната 
тропическа природа и 

живописните села на острова, докато се отправяте към Инглиш 
Харбър, като първо посещавате руините в Шърли Хайтс. Тази 
наблюдателна точка е с изглед към Националния парк и предлага 
прекрасна гледка към корабостроителницата на Нелсън и 
Английското пристанище. След това ще се отправите към 
историческия център Дау'с Хил за увлекателна мултимедийна 
презентация на богатата история, наследство и култура на 
Антигуа. Обиколката продължава с пътуване по пищния път Фиг 
трий драйв, който ви превежда през тропическата гора на 
Антигуа. Очаква ви още красива природа, докато се 
приближавате към последната спирка от обиколката: примамлив 
плаж с бял пясък, където можете да се насладите на освежаващо 
плуване в топлите води на Карибско море, преди да се върнете на 
кораба. Шезлонгите и чадърите на плажа не са включени, но 
може да се наемат на плажа. 

 

ПЛУВАНЕ СЪС СКАТОВЕ И ШНОРХЕЛИНГ (ATG25) 

Продължителност: 3 ч. и 30 мин. 

Цена: €83 възрастен / €58 дете до 12 г. 
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Известни още като „морските 
кученца“, южните скатове са 
дружелюбни жинвотни, която 
обичат да си играят. Тази екскурзия 
ви дава уникалната възможност да 
се запознаете отблизо с тези 

възхитителни морски обитатели в така наречения град на 
скатовете в Антигуа, разположен в Сиетонс Вилидж. След като се 
качите на лодка и бъдете отведени до близкия коралов риф, ще 
можете да се гмуркате с шнорхел, да плувате и да храните 
скатовете в спокойните и кристално чисти води на красивото 
Карибско море. Гледките към девствения коралов риф и 
великолепната околност допринасят за още едно ниво на 
удоволствие от екскурзията, по време на която ще имате 
възможност да разберете как живеят тези невероятни животни от 
опитния си водач. Тази изключително безопасна, забавна и 
образователна екскурзия е много подходяща за семейства и е 
задължителна за посещение на острова. Моля, обърнете 
внимание: децата трябва да са навършили 5 години, за да 
участват. 

ГРЕБАНЕ С КАЯЦИ И ГМУРКАНЕ С ШНОРХЕЛ (ATG30) 

Продължителност: 4 ч. и 50 мин. 

Цена: €72 възрастен / €50 дете до 12 г. 

Тази неангажираща екскурзия ви 
дава възможност да прекарате 
половин ден извън кораба и да 
разгледате Антигуа откъм водата. 
Бърза моторна лодка първо ще ви 
отведе от базата за каяци до 

уединена лагуна, за да се качите на каяка си. Следва инструктаж 
за безопасност, след което започва едночасовата ви обиколка с 
каяк с водач, по време на която ще видите необикновени 
мангрови гори, живописни крайбрежни заливи и малки острови. 
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След като се качите отново на моторната лодка, ще обиколите 
красивия морски парк Норт саунд, като е предвидена спирка за 
гмуркане с шнорхел в защитен крайбрежен риф. Екскурзията 
включва и лек поход до Птичия остров - необитаем остров, който 
предлага на посетителите два пясъчни плажа, панорамни гледки 
и множество диви животни, включително много видове 
тропически птици, които да наблюдават. Лодка ще отведе 
запалените по гмуркането с шнорхел до близкия риф, където 
екскурзоводите ще предоставят екипировката ви и ще ви покажат 
къде могат да се видят интересни риби. Ако гмуркането с 
шнорхел не е за вас, можете просто да се отпуснете на девствения 
плаж, да разгледате острова или да поплувате в плитките 
крайбрежни води, преди да се върнете в клуба за каяци. По време 
на екскурзията се осигурява екипировка – шнорхел, маска, 
плавници, колани за шнорхел, спасителни жилетки и 
освежителни напитки. Препоръчваме да носите обувки, които 
могат да се намокрят, които са равни и не се хлъзгат. Участниците 
трябва да са в добро физическо състояние. 

 

ЛУКСОЗНА РАЗХОДКА С КАТАМАРАН И ОБЯД С ОМАР (ATG36) 

Продължителност: 6 ч. (целодневна екскурзия) 

Цена: €110 възрастен / €77 дете до 12 г. 

Присъединете се към нас на 
красивия кораб Мистик Крузис за 
луксозно преживяване на 
катамаран, който ще ви преведе 
през нежните крайбрежни води на 
Карибско море със свеж бриз в 

косите - просто божествено. Крайбрежието на Антигуа е осеяно с 
красиви бутикови курорти и множество впечатляващи бели 
пясъчни плажове, един от които ще бъде първата ви спирка. 
Излегнете се на финия пясък, потопете се в топлите води и се 
насладете напълно на деня. Екипажът ще остане на 
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разположение, за да ви сервира сокове и безалкохолни. Втората 
част на екскурзията ще продължи към западния бряг на острова 
до втория плаж, а на борда ще бъде приготвен вкусен обяд с 
омари на шведска маса. Когато става въпрос за релаксация, няма 
нищо по-добро от това да се намирате на борда на луксозен кораб 
и да обядвате с омари с чаша пенливо вино в ръка. Докато 
корабът Мистик Крузис се връща обратно по крайбрежието, 
можете да се насладите на още приказни гледки, отворен бар и 
сладкия звук на карибски ритми, които звучат в ухото ви. 

 

ЗА ЛЮБИТЕЛИТЕ НА МОРЕТО - САФАРИ НА ЛОВ ЗА ПЛАЖОВЕ (ATG37) 

Продължителност: 4 ч. 

Цена: €76 възрастен / €53 дете до 12 г. 

Тази полудневна обиколка с 
неповторимо плажно забавление 
започва, когато напуснете кораба и 
се качите на открит автобус в стил 
сафари, за да се разходите из 
очарователната вътрешност на 
Антигуа. Разположен на карибския 

бряг на Антигуа, плажът Търнърс е малко райско кътче с мек 
пясък, тюркоазена вода, безплатно ползване на плажни 
шезлонги и порция ромов пунш. Насладете се на времето си тук 
по какъвто и да е начин, преди сафари автобусът да ви отведе до 
близкия плаж Даркууд, един от най-популярните участъци от 
бреговата линия на Антигуа. Ще имате малко време да поплувате, 
да се разходите или просто да седнете на брега, преди да се 
отправите към третото и последно крайбрежно бижу: прекрасния 
плаж Вали Чърч. Отпийте от освежаващата си напитка, 
отпуснете се на шезлонга и се наслаждавате. Живописният 
маршрут обратно към Сейнт Джонс ще овенчае края на 
екскурзията с още красота.  
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ЗА ЛЮБИТЕЛИТЕ НА МОРЕТО  - ДЕН НА ПЛАЖА (ATG33) 

Продължителност: 5 ч. 

Цена: €65 възрастен / €46 дете до 12 г. 

Карибските острови са добре 
познати с впечатляващите си 
плажове, а никой от тях не е по-
известен от Антигуа. 
Прекарайте спокойно деня си на 
плажа Рънауей Бей. Само 

гледката на половин километър мек, бял пясък е достатъчна, 
за да спре дъха ви, а топлото Карибско море е идеално за 
прекарване на времето във водата. При пристигането ви ще 
ви бъде сервиран коктейл за добре дошли (плодов сок или пунш 
с ром), на който можете да се насладите в пълно спокойствие 
и тишина, докато сте удобно настанени в запазения си 
шезлонг. Екскурзията ви включва и обяд, след който ще имате 
още време за плаж. Чадърите се наемат срещу допълнителна 
такса. Плажната зона разполага с тоалетни и душове със 
сладка вода. 

 

В ОТКРИТО МОРЕ – 02 януари 2026 

обратно към списъка 

 

ПЪЛНА ОБИКОЛКА ИЗ СКРИТИТЕ ТАЙНИ НА КОРАБА (BTS01) 

Продължителност: 3 ч. и 50 мин. 

Цена: €69 възрастен / €40 дете до 12 г. 
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Питали ли сте се как се упрвалвява 
нещо толкова голямо, колкото един 
круизен кораб? Чудите ли се как се 
приготвя храната за 5000 гости по 4 
пъти на ден, къде се складира и 
колко са големи кухните? Знаете 

ли, че сцените в театрите на круизните кораби са сравними по 
сложност и инженерни решения с най-известните театри в света. 
Елате на нашата вътрешнокорабна екскурзия и вижте места, до 
които малцина имат достъп – капитанския мостик, кухните, 
складовете, контролната зала, гримьорните и сцената зад 
кулисите. Важно – по време на обиколката снимането не е 
разрешено, освен ако изрично не получим позволение на някои 
от местата. Екскурзията се предлага и в две „половинки“ – BTS02 
– без капитанския мостик и контролната зала и BTS03 – само 
капитанския мостик и контролната зала.  

ВАЖНО! Както BTS03, така и частта от BTS01, която включва 
посещението на капитанския мостик и контролната зала, не 
се провеждат в дните в открито море, но точният ден и час 
се оповестява от капитана по време на круиза. Ако той 
съвпада с време, по което сте на друга екскурзия, трябва да 
изберете една от двете. 

 

Форт-де-Франс, Мартиника – 03 януари 2026 

обратно към списъка 

 

ЗАПОЗНАВАНЕ С МАРТИНИКА, РОМ И ПЛАЖ (MAR-USIT1) – 
ЧАСТНА ЕКСКУРЗИЯ ЗА ГРУПАТА 

Продължителност: 7 ч 

Цена: €113 възрастен / €80 дете до 12 г. 
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Време е да се запознаем с острова, 
от който нашия круиз започна. 
Разделили сме острова на една 
екскурзия на юг и една на север, за 
да покрием всичко най-важно и да 
изживеем възможно най-пълно 

тази екзотична френска територия. Днес започваме с обиколката 
на юг. Нашият екскурзовод ще ни разказва за историята, 
населението и културата на острова, докато ние се наслаждаваме 
на красивите гледки по пътя, криволичещ по 
южноатлантическото крайбрежие. Ще спираме за снимки и 
почивки, това е нашият ден. Ще се посетим и една от гордостите 
на острова – дестилерията и имението „Клемент“. Ще чуем и 
видим историята на няколко века, събрани в кратка беседа, ще се 
разходим из красивото и поддържано имение и разбира се, ще 
опитаме от най-известния ром на Карибите – ром агрикол и докато 
се насдлаждаваме на мекия му  вкус, ще разберем с какво е 
уникален. Разбира се, че може да си купите бутилка, но на кораба 
ще ви я вземат за съхранение до последния ден на круиза.  

Ще обядваме в местен креолски ресторант, защото няма как да 
разберем къде сме били, ако не сме яли от местните гозби, нали 
така?   

Ще увенчаем този чудесен и вече развеселен ден със следобед 
на един от най-емблематичните карибски плажове – Ле Салин, 
близо до селцето Сент Ан. Снимки, плуване със или без шнорхел 
и маска, просто лежане на плажа – изборът е изцяло ваш, все пак 
сте на море и то на Карибите. 

 

ФОЛКЛОРЪТ НА МАРТИНИКА И ФАБРИКА ЗА РОМ (MAR16) 

Продължителност: 4 ч 

Цена: €90 възрастен / €63 дете до 12 г. 
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За да усетите автентичния вкус на 
Мартиника, слезте от кораба, 
качете се на автобус и пътувайте 
през тропическата гора до една от 
най-добрите дестилерии за ром на 
острова. По пътя ще спрете в 

църквата Балата - точно миниатюрно копие на базиликата „Сакре 
Кьор“ в Париж, откъдето се открива невероятна гледка към Форт-
де-Франс и залива. Ще спрете в музея на вулкана, разположен в 
подножието на планината Пеле, за да разберете историята на 
изригването. Посещението на дестилерията за ром Депаз не само 
ще ви даде възможност да научите малко повече за процеса на 
производство на ром, но и ще ви позволи да опитате специалния 
ром агрикол, който се дестилира само в Мартиника и се 
произвежда от прясно изцеден сок от захарна тръстика, а не от 
традиционната меласа. На 10 минути път с кола от дестилерията 
ще стигнете до Сен Пиер, бившата културна столица на 
Мартиника, която е трагично разрушена при голямото изригване 
на планината Пеле през 1902 г. Съвременният град Сен Пиер е 
101-ият „град на изкуството и историята“ във Франция. След като 
посетите руините на театъра, обратното пътуване до Форт-де-
Франс ще ви отведе през Льо Карбе - мястото, където Колумб е 
акостирал през 1502 г., и градът, вдъхновил Гоген да нарисува 
някои от най-завладяващите си платна. В маршрута са включени 
също Белфонтен и известната му къща във формата на лодка, 
както и Шьолхер - морски курорт, наречен на името на френски 
писател аболиционист от XIX век. 

Моля, имайте предвид, че маршрутът на обиколката може да бъде 
променен. Тъй като тази екскурзия включва пътуване по 
криволичещи пътища, тя може да не е неподходяща за гости, на 
които лесно им прилошава на път. Снимането в музея на 
вулкана Морн Руж не е разрешено. 
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БОТАНИЧЕСКАТА ГРАДИНА И ДИСТИЛЕРИЯТА „КЛЕМЕНТ“ 
(MAR32) 

Продължителност: 4 ч. и 30 мин. 

Цена: €86 възрастен / €60 дете до 12 г. 

По време на тази екскурзия ще се 
запознаете с архитектурното и 
индустриалното наследство на 
Мартиника. Обиколката ви 
започва с посещение на 
тропическа ботаническа градина, 

в която са представени над 300 различни ботанически вида, 
разположени на 16 акра пищен пейзаж. След това ще се 
отправите към плантацията Клемент, където ще посетите главната 
къща, в която можете да наблюдавате домашния живот на 
плантацията и да се възхитите на креолската архитектура. 
Посещението ви в плантацията включва и посещение на 
дестилерията за стар ром, където можете да се запознаете с 
процеса на производство на ром и да го дегустирате.  

 

БОТАНИЧЕСКАТА ГРАДИНА И ВИСЯЩИЯТ МОСТ (MAR21T) 

Продължителност: 3 ч. и 30 мин. 

Цена: €72 възрастен / €50 дете до 12 г. 

След кратко пътуване с кола се 
насладете на красива гледка към 
Форт дьо Франс, и копието на 
базиликата на „Сакре Кьор“ в 
Монмартър. След това обиколката 
ви ще ви отведе до 

зашеметяващата Ботаническа градина, където можете да се 
разходите под дърветата и да откриете множество тропически 
растения и цветя. Отделете малко време, за висящия мост на 
градините, където ще откриете изключителни гледки, които ще 
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искате да увековечите в снимки. Участниците в тази екскурзия 
трябва да са физически здрави и да могат да изминат около 2,5 
км. На гостите се препоръчва да носят удобни затворени обувки. 
Преминаването по висящия мост е неподходящо за бременни 
или за гости, които страдат от световъртеж. 

 

ЗА ЛЮБИТЕЛИТЕ НА МОРЕТО  - ДЕН НА ПЛАЖ В СЕНТ-АН (MAR31) 

Продължителност: 4 ч. 

Цена: €51 възрастен / €36 дете до 12 г. 

 Живописното селце Сент-Ан 
предлага едни от най-красивите 
плажове в Мартиника. Между 
белия пясък, тюркоазената 
карибска вода и кокосовите палми, 
плажовете на Сент-Ан в 

Мартиника предлагат пейзажи като от пощенска картичка. 

 

Поант-а-Питр, Гваделупа – 04 януари 2026 

обратно към списъка 

 

ЕКСКУРЗИЯ ИЗ БАС ТЕР + ШНОРХЕЛИНГ (ПО ЖЕЛАНИЕ) (GUA-
USIT2) - ЧАСТНА ЕКСКУРЗИЯ ЗА ГРУПАТА 

Продължителност: 4 ч. или 7 ч. 

Цена: €75 възрастен / €53 дете до 12 г. (GUA-USIT2-S)  

Цена: €165 възрастен / €116 дете до 12 г. (GUA-USIT2-L) 
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Време е и за западния остров на 
Гваделупа – днешната екскурзия 
сме посветили на Бас-Тер. 
Започваме с обявената номер едно 
ботаническа градина на Западното 
полукълбо за 2024 година – льо 
Жарден Валомбрьоз. Уникални 

животински и растителни видове, розово фламинго, уникални 
места за наслада и снимки. За тези, които не искат да ходят, даже 
има влакче, което обикаля цялата градина. Докато сме на вълна 
дива природа, не може да не включим поне един водопад в 
нашата карибска екскурзия – избрахме водопада на раците, 
защото е много леснодостъпен, след една лека, 10-минутна 
разходка по равна пътека. През целия предиобед по време на 
пътуването ни, нашият местен екскурзовод ще ни показва и 
разказва за местната история и забележителности. В края на 
ексурзията ще посетим едно уникално място, което ще ни разкрие 
тайната на третата най-важна култура за острова след ориза и 
царевицата – маниоката и ще опитаме любимата местна закуска – 
палачинки от маниока, макар че приличат повече на бухти или 
мекици. След тази вкусна спирка, полудневната част на 
екскурзията приключва и се връщаме на кораба. За тези, които 
желаят този вариант, екскурзията е с код GUA-USIT2-S. 

Тези, които са избрали целодневния вариант GUA-USIT2-L, трябва 
да хапнат набързо, ако искат, ако не, само пригответе 
банските и в 14 ч. нашето приключение продължава с 
посещение на един от най-забележителните морски 
резервати – Жак Ив Кусто, до който ще ни закара моторна 
лодка. Там, далече от цивилизацията, ще можем да плуваме 
сред коралови рифове, цветни риби и да търсим морски 
костенурки. Ако имате фотоапарат, който може да снима под 
вода, днес е денят да го използвате! Екскурзията включва 
обличане на неопренов костюм и плуване от брега до гумената 
лодка и обратно и е подходяща само за хора, умеещи да плуват 
и имащи поне начален опит с шнорхелинга. 
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ПАНОРАМЕН ТУР И ВОДОПАДЪТ КАРБЕТ (GUA11) 

Продължителност: 3 ч. и 50 мин. 

Цена: €87 възрастен / €61 дете до 12 г. 

В южния край на остров Бас Тере 
доминира снагата на вулкана Ла 
Гранде Суфриер, който се издига 
на величествената височина от 
1467 м сред тучните зелени 
тропически гори на Гваделупа. Тук 

се намират и великолепните водопади Карбе, които са основният 
акцент на тази обиколка. След като се качите на удобен автобус на 
пристанището в Поант-а-Питр, пътуването ви до прочутите 
водопади - състоящи се от три отделни каскади - ще ви отведе 
първо през района Капестер-Бел-Ео до индуисткия храм на 
острова, свидетелство за многоетническото общество на 
Гваделупа. Ще бъде направена спирка за снимки, след което 
живописният маршрут продължава право в тропическата гора и 
към 110-метровия водопад на средно ниво. След това вълнуваща 
разходка ще ви отведе до наблюдателната площадка, откъдето се 
открива наистина спираща дъха гледка към каскадата, която се се 
спуска през гъстата растителност. Слънцето, което се отразява 
върху искрящата вода, идваща от планинския склон, е идеален 
момент за снимки, така че не забравяйте да вземете фотоапарата 
си. След това обиколката ви ще приключи спокойно с живописно 
пътуване обратно до кораба. Моля, обърнете внимание: от 
съображения за сигурност директният достъп до водопадите и 
басейна е забранен от 2004 г. насам по нареждане на органите на 
националния парк. Екскурзията се счита за неподходяща за гости 
с двигателни проблеми. Препоръчва се гостите да носят удобно 
облекло и здрави обувки за ходене. Достъпът до наблюдателната 
площадка включва изкачване/слизане на около 400 стъпала. 
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БОТАНИЧЕСКИТЕ ГРАДИНИ И ПЛАЖ (GUA16) 

Продължителност: 5 ч. 

Цена: €98 възрастен / €69 дете до 12 г. 

По пътя към рибарското селище 
Дешайе, обиколката тръгва от 
пристанището Поант-а- Питр и се 
отправя към много плодородната 
северна част на остров Бас Тере. 
По време на тази разходка по 

живописните пътища, виещи се през плантации от захарна 
тръстика, ще спрете да се полюбувате на плажа Гранде Анс и ще 
направите приятна фотопауза, преди да посетите най-добрата 
ботаническа градина в Карибския басейн: Ле Жарден Ботаник де 
Деше. Тук без съмнение ще откриете най-разнообразните и 
красиви видове цветя и растения в целия Карибски басейн: това е 
точното място за любителите на природата. Разгледайте 
фламингите в езерото, алеята на бугенвилеята, орхидеите, 
кактусовите градини и волиерата сред многото атракции. След 
кратко пътуване ще стигнете до приятен курорт на брега на 
морето за час бездействие и релаксация. Вашият шезлонг ви 
очаква на прекрасния пясък с карамелен оттенък. В бара на 
плажа ще ви бъде сервирана безплатна напитка, която ще ви 
позволи да се насладите още повече на разходката, преди да се 
върнете на кораба. На гостите се препоръчва да носят леко 
облекло, бански, кърпа, слънцезащитен крем, шапка и равни 
удобни обувки. 

 

ИЗУМИТЕЛНО БИОРАЗНООБРАЗИЕ И ГМУРКАНЕ (GUA17) 

Продължителност: 3 ч. и 50 мин. 

Цена: €105 възрастен / €74 дете до 12 г. 
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Модерна моторна лодка ще ви 
вземе директно от кея на круизния 
кораб. През Солената река и 
мангровата екосистема ще 
стигнете до Гранд-Кул-де-Сак-
Марин, част от Националния парк 

на Гваделупа. Вашият инструктор-водач ще ви придружи при 
гмуркането с шнорхел в кораловия риф и ще ви покаже морския 
живот в тази необикновена среда, световен биологичен резерват 
на ЮНЕСКО. Втората част на екскурзията има за декор близкия и 
очарователен пясъчен остров, където ще се насладите на 
красивия плаж с безплатна напитка. Пътят обратно към 
пристанището също е поучителна и изненадваща разходка с 
лодка сред естествените и спиращи дъха пейзажи на Гваделупа. 
Оборудването за шнорхелинг са включени и са на разположение 
в моторната лодка за всички гости. 

 

ЗА ЛЮБИТЕЛИНЕ НА МОРЕТО - ДЕН НА ПЛАЖА (GUA26) 

Продължителност: 4 ч. 

Цена: €87 възрастен / €61 дете до 12 г. 

Една от най-забележителните 
страни на Карибите са 
прекрасните плажове с 
надвиснали палми, бял пясък и 
кристалночиста, топла вода. Ако 
това е вашето разбиране за 

почивка – направете деня в Поант-а-Питр незабравим с 
половин ден тропическо плажуване. 
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Кастрис, Сейнт Лусия – 05 януари 2026 

обратно към списъка 

 

ЧАСТНА РАЗХОДКА ДО С КАТАМАРАН САМО ЗА ГРУПАТА (SLU-
USIT) 

Продължителност: 7 ч. 

Цена: €145 възрастен / €102 дете до 12 г. 

Тази целодневна екскурзия с 
катамаран в Сейнт Лусия, с 
включен обяд и напитки, шнорхел 
оборудване и местен гид, ще ни 
позволи да видим най-красивите 
места на Сейнт Лусия както следва: 

Още сутринта ще се качим на катамарана и отплаваме на юг 
покрай западните брегове на острова. Ще пристигнем в градчето 
Суфриер, което е в подножието на Малкия Питон - едната от двете 
основни забележителности на Сейнт Лусия. Оттам с автобусче с 
красиви гледки из тропическата растителност на острова, ще 
отидем до най-леката налична пътека на целия остров. Пътеката 
се нарича Тет Пол и ще ни заведе, до една от най-добрите 
площадки с гледка към Големия и Малкия Питон и залива от птичи 
поглед. Пътеката е много лека, с около 80-90 полегати стъпала и 
отнема около 15-тина минути. Разбира се, ако някой желае да 
пропусне това изкачване, може да изчака групата долу. След това 
пътешествието ни с катамарана продължава към плажа Шугър 
бийч, който е точно между двата вулкана. Там ще имаме спирка за 
плаж, плуване с шнорхел или просто кафе и снимки на 
екзотичната красота. След това тръгваме обратно на север и ще 
обядваме на нашата двукорпусна яхта. Следва още един плаж - 
Анс Кошон, отново топъл и плитък, и подходящ за плуване, 
мързелуване или плуване с шнорхел и маска. В последната 
отсечка от морското ни пътешествие ще минем и през 
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легендарния залив Мариго, за да го разгледаме добре, преди да 
се върнем на круизния кораб. Тази екскурзия е специално за 
нашата група – няма да се налага да се съобразяваме с други хора, 
нито да зависим от тях. Всичко е само за нас и ще зависи от 
нашите темпо и желания. За да се осъществи обаче, трябва да 
сме се записали поне 20 души. Да се наслидим на Санта Лусия 
заедно! 

 

РАЗХОДКА ДО „ПИТОНИТЕ“ С КАТАМАРАН (SLU01) 

Продължителност: 4 ч. 

Цена: €83 възрастен / €58 дете до 12 г. 

 Вълнуващо представяне на Сейнт 
Лусия и чудесен начин да се 
запознаете с нейната природа, 
като плавате с круиз, до 

величественените 
забележителности на острова, 

обект на световното наследство. Това е спокойна екскурзия за 
тези, които желаят да се насладят на красотата на природата и 
морето. Оставяйки зад гърба си пристанището на Кастрис, ще 
плавате покрай западното крайбрежие, минавайки покрай 
живописните полуострови Виги и Ла Ток. Ще се насладите на 
тучната растителност по крайбрежието и на малките селца Анс 
ла Рей и Канари, след което ще продължите към залива Суфриер, 
за да видите Пти и Грос Питон - величествено издигащи се на 
почти 800 метра от морето. Обиколката на залива ще даде 
възможност на всеки да заснеме това чудо на природата. След 
това ще плавате нагоре по крайбрежието до един от живописните 
заливи, където ще има лека закуска с пресни местни сокове, 
преди да поплувате в кристалните води на Карибско море. 
Насладете се на тези моменти, тъй като на борда ви очаква душ 
със сладка вода, преди круизът ви да продължи към идиличния 
залив Мариго - един от най-защитените на острова и известен с 
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много битки между англичани и французи. Той е известен и с 
красотата си и е снимачна площадка за филми като „Д-р Дулитъл“ 
и „Огнена сила“. След това корабът се връща обратно. Разбира 
се, ритмичните звуци на карибската музика ще ви накарат да 
щракате с пръсти, да си тананикате или дори да поклащате 
бедра, преди да се сбогувате с този рай. На връщане ще имате 
време, за пазаруване, преди да напуснете този прелестен 
остров, наречен Сейнт Лусия.  
 

ПРИКЛЮЧЕНИЕ В ДЖУНГЛАТА С ВЪЖЕНИЯ ТРАМВАЙ (SLU12) 

Продължителност: 3 ч. и 50 мин. 

Цена: €100 възрастен / €70 дете до 12 г. 

 Цветни колибрита, впечатляващи 
коренови системи и бавни, но 
упорити увивни фикуси се 
разкриват по време на разходката 
ни с въздушен трамвай в 
тропическите гори, сред 

прохладен тропически бриз и панорамни гледки. Екскурзията 
пренася гостите нагоре и далеч от горещината и суетата на 
низините в екологичен парк, разположен високо в горския 
резерват на Сейнт Лусия. Шестнадесет открити гондоли се 
издигат безшумно през тропическата гора, предлагайки на 
гостите вълшебна гледка към природата в нейното величие - 
високи гомиери, впечатляващи чатанири и забележителния 
феномен на фикуса-удушвач, на който се качват игриви 
колибрита и бананови квиети. Опитен гид ще ви обърне 
внимание на гигантските папрати и великолепните хеликонии и 
ще ви научи да разпознавате крясъците и оперението на 
птиците, за които Карибско-океанската гора е дом. Спускането 
дава възможност да се види гората от птичи поглед и ще разкрие 
впечатляваща панорамна гледка към северната част на острова. 
Пътуването с трамвай е празник на цветовете и живота, както и 
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възстановително място, което гарантирано ще освежи сетивата 
ви. От всички участващи гости ще се изисква да подпишат 
декларация, която ще е на английски език. 

 

 

ВУЛКАНЪТ ЛА СУФРИЕР (SLU19) 

Продължителност: 5 ч. 

Цена: €93 възрастен / €65 дете до 12 г. 

 Първо автобусът преминава през 
оживения град Кастри, който се 
състои от колоритния пазар и 
катедралата „Непорочно зачатие“ 
с великолепните си картини, дело 
на известния местен художник 

Дънстън Сейнт Омер. Панорамна гледка към острова се открива 
от Морн Фортюн, след което ще пътувате през пищните бананови 
плантации на Къл де Сак и Розо до живописния залив Мариго, 
известен от филмите. Продължавайки живописното си пътуване 
по криволичещ път в края на тропическа гора, където има 
изобилие от тропически цветя и дървета, достигате до град 
Суфриер. Тук драматичните Питони, издигащи се на повече от 760 
метра, се извисяват над цялата област. Ще се насладите на кратко 
посещение с екскурзовод на Серните извори - единственият в 
света вулкан, през който се преминава с автомобил, като можете 
да шофирате направо в кратера, за да видите басейните с 
бълбукаща лава! След това ще посетите градината Мараната или 
Молитвения парк, където множество екзотични и ярко оцветени 
екземпляри цветя, овощни дръвчета и пъстри птици се съчетават, 
за да създадат идеална обстановка за любителите на градините и 
фотографията! Очаква ви освежаваща напитка, поднесена в 
уникална атмосфера в гледната точка и ресторанта на върха на 
хълма Бийкън, разположени на три тераси с естествена 
вентилация. Оттук можете да се насладите на зашеметяваща 
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гледка към Питоните, Карибско море и долината Суфриер, преди 
да се върнете на пристанището в Кастрис.  

 

ШНОРХЕЛИНГ В ПОДНОЖИЕТО НА „ПИТОНИТЕ“ (SLU20) 

Продължителност: 4 ч. 

Цена: €76 възрастен / €53 дете до 12 г. 

 Качете се на лодката и отплавайте 
от пристанището на Кастрис по 
западното крайбрежие на Сейнт 
Лусия. Пътувайте по живописното 
крайбрежие на острова, 
заобикаляйки полуостровите Ла 

Ток и Виджи, известния залив Мариго и малките рибарски селища 
Анс Ла Рей и Канари. Когато навлезете в залива Суфриер, ще 
бъдете поразени от величествените Питони - две вулканични 
свещи. Тези величествени върхове се издигат на повече от 760 
метра и са част от световното наследство на ЮНЕСКО. Перфектна 
възможност за снимки, преди да започнете приключението си с 
шнорхел в морския резерват. Изобилства от жив подводен живот 
от разнообразни корали, морски таралежи, звездни риби, 
папагали, тръбни и скални риби. Из скритите кътчета на 
скалите пък живеят много по-големи риби. Малката плажна 
зона ви приканва да си починете за малко на белия пясък, преди 
да се върнете на борда за прохладно освежаване и закуски. Може 
също така да имате възможност да навлезете в идиличния залив 
Мариго за снимки, преди да се върнете на кораба. Моля, обърнете 
внимание: Местата за шнорхелиране може да бъдат променени в 
последния момент в зависимост от метеорологичните и 
морските условия в интерес на безопасността и удоволствието на 
гостите. Минималната възраст за участие е 12 години. От всички 
участващи гости ще се изисква да подпишат декларация, която 
ще е на английски език. 
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СЕЙНТ ЛУСИЯ ПО СУША И ВОДА (SLU21) 

Продължителност: 7 ч. (целодневна екскурзия) 

Цена: €100 възрастен / €70 дете до 12 г. 

 Първо ще минете през оживения 
град Кастрис и ще се качите на 
Морн Форчън с прекрасни гледки 
към крайбрежието, а след това ще 
продължите към Обществения 
колеж „Сър Артър“, където 

сградите са обновени военни казарми, използвани по време на 
войните между британците и французите през 18-и век. 
Следващата ви спирка е паметникът на Инискилинг, издигнат в 
чест на доблестния 27-и полк, който превзема Морн за 
британците през 1796 г. На това място на върха на хълма се 
намират оригиналните оръдия, използвани по време на войната, 
и се открива впечатляваща гледка към Кастрис. Продължете 
пътуването си за следващата спирка в Карибел Батик – място, 
което е спечелило страхотна репутация в целия Карибски басейн 
със своите батикови щампи. Отпътуването от Карибел предлага 
чудесни гледки и спирка за снимки при гледката към залива 
Мариго. След това ще минете покрай традиционни рибарски 
селища, докато пътувате по живописния път по западното 
крайбрежие до Суфриер. При пристигането си в Суфриер ще 
видите много от известните забележителности, като започнете 
със зашеметяващите Питони, обект на световното наследство на 
ЮНЕСКО. Ще минете през града и ще стигнете до старото имение 
Суфриер от 18-ти век. При пристигането ви компетентен 
екскурзовод ще ви обясни как кокосовите орехи се отварят, 
изпичат в традиционна пещ и се превръщат в копра (сушен 
кокос), преди да бъдат преработени в ежедневни продукти като 
сапун, слънцезащитни лосиони и олио за готвене, и как какаото 
ферментира, суши се на стелажи на слънце и се стрива на прах, 
за да се направят какаови пръчици, преди да се превърне в 
шоколад. След това се насладете на вкусен обяд на шведска маса 
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в Старата воденица, построена през 1765 г. След обяда ще се 
качите отново на автобуса и ще направите кратко пътуване до 
залива Суфриер, където ще се качите на специално пригоден 
катамаран с платна и/или двигател. Ще плавате на север покрай 
брега, ще се отпуснете и ще подсилите тена си, преди да спрете 
за освежаващо плуване в един от уединените заливи на острова. 
На връщане към пристанището в Кастрис ще преминете през 
известния залив Мариго, един от най-красивите тропически 
заливи в Карибския басейн, известен като декор на филма 
„Доктор Дулитъл“ и много други известни филми.  

 

ЗА ЛЮБИТЕЛИНЕ НА МОРЕТО - ДЕН НА ПЛАЖА (SLU04) 

Продължителност: 4 ч. 

Цена: €46 възрастен / €32 дете до 12 г. 

Една от най-забележителните 
страни на Карибите са 
прекрасните плажове с 
надвиснали палми, бял пясък и 
кристалночиста, топла вода. Ако 
това е вашето разбиране за 

почивка – направете деня в Кастрис незабравим с половин ден 
тропическо плажуване. 
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БРИДЖТАУН, БАРБАДОС – 06 януари 2026 

обратно към списъка 

 

ПОДВОДНИЯТ СВЯТ С ПОДВОДНИЦАТА „АТЛАНТИС“ (BRB13) 

Продължителност: 2 ч. и 50 мин. 

Цена: €107 възрастен / €75 дете до 12 г. 

Представете си, че се намирате в 
истинска подводница с големи 
илюминатори, потопена изцяло в 
лазурното Карибско море, докато 
любопитни екзотични риби 
надничат към вас, а морските 

ветрила се люлеят. Това подводно пътешествие, което не бива да 
пропускате, може да ви отведе до потънал кораб и на дълбочина 
от 50 м, в климатизиран комфорт, който в миналото е бил запазен 
само за водолази. Създайте невероятни незабравими спомени, 
докато сте в ръцете на професионален екипаж сред цветни 
коралови образувания и тропически морски живот на борда на 
уникалната подводница „Атлантис“. Моля, обърнете внимание: за 
да участват в екскурзията, участниците трябва да са напълно 
подвижни и да могат да се придвижват без чужда помощ по 
стълба с 11 стъпала, за влизане и излизане от подводницата. 
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НАЙ-ВАЖНОТО ОТ ОСТРОВА И ВРЕМЕ ЗА ПЛАЖ (BRB14) 

Продължителност: 4 ч. и 50 мин. 

Цена: €71 възрастен / €50 дете до 12 г. 

Насладете се на две от най-
добрите страни на Барбадос - 
първо на живописната обиколка 
на острова, а след това се 
отпуснете на прекрасен плаж и се 
потопете в топлото карибско 

слънце. Обиколката ви ще ви отведе във вътрешността на 
острова, а първата ви спирка при сигналната станция Гън Хил, ще 
ви предостави спираща дъха гледка към южното и западното 
крайбрежие на Барбадос. Оттук ще продължите докато стигнете 
до Батшеба - известното място за сърфисти на впечатляващия 
източен бряг на острова. Ще имате известно време да се 
насладите на блъскащите се вълни по брега, преди да 
продължите по източния бряг, преди да стигнете до плажа. Тук ви 
очаква плажен шезлонг и ще можете да се отпуснете удобно и да 
се потопите в чистото синьо море. Ще ви бъде сервирана 
освежаваща безплатна напитка, а любезният персонал с 
удоволствие ще ви съдейства за всякакви други желания. 

 

ПЕЩЕРАТА ХАРИСЪН И ПАНОРАМЕН ТУР (BRB22) 

Продължителност: 3 ч. и 30 мин. 

Цена: €110 възрастен / €77 дете до 12 г. 

Пещерата на Харисън е 
великолепен природен феномен, 
образуван от особено красив вид 
кристализиран варовик. Тази 
пещера несъмнено е една от най-

впечатляващите 
забележителности в целия Карибски басейн. Въпреки че е на 
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стотици хиляди години, пещерата на Харисън е достъпна за 
широката публика едва от около 15 години. Първите сведения 
за пещерата Харисън датират от 1796 г., но след това тя 
остава необезпокоявана, докато не е открита отново през 
1970 г. от Оле Соренсон и разработена от правителството на 
Барбадос. След като се регистрирате в Центъра за 
посетители, ще бъдете отведени в киносалон, където ще 
гледате кратък филм за формирането на Барбадос. След това 
ще се качите на електрическия трамвай, който ще ви отведе 
надолу в пещерата - великолепни камери, невероятни 
сталактити и сталагмити, бълбукащи потоци, падащи 
каскади, дълбоки водопади и изумрудени басейни. В цялата 
дълга почти километър пещера стените, покрити с камъни, 
блестят на светлината, а от тавана капят калцитни води. На 
различни места трамваят спира, за да може пътниците да 
слязат и да разгледат отблизо образуванията. 

 

ПЛУВАНЕ С ШНОРХЕЛ СРЕД КОСТЕНУРКИ И ПОТЪНАЛ КОРАБ 
(BRB35) 

Продължителност: 3 ч. и 50 мин. 

Цена: €72 възрастен / €50 дете до 12 г. 

 Заливът Карлайл привлича както 
местните жители, така и 
туристите със своята спираща 
дъха красота над водата, но и с 
процъфтяващия си морски парк, 
на който се наслаждават както 

гмуркачите, така и любителите на шнорхелинга. Под 
повърхността на морето заливът се оживява от хиляди 
тропически риби, морски кончета, морски костенурки, 
октоподи, скатове и много други! Този уникален набор от 
морски обитатели се дължи отчасти на шестте различни 
кораба, потънали във водата на дълбочина до 4 метра! Ако 
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търсите приключения, няма да останете разочаровани от 
гледката на тези потънали съкровища. 

 

ЗА ЛЮБИТЕЛИТЕ НА МОРЕТО - ДЕН НА ПЛАЖА (BRB19) 

Продължителност: 3 ч. и 50 мин. 

Цена: €46 възрастен / €32 дете до 12 г. 

Попечете се на слънце на плаж с 
палми, топъл бял пясък и 
тюркоазени води, които чакат да 
бъдат изследвани! Насладете се на 
живописен трансфер с 
климатизиран автобус през 

историческата столица Бриджтаун. След това ще се отправите 
към Залива на пиратите - един от най-добрите плажове в 
Барбадос. При пристигането ви ще получите безплатна напитка 
и кратка информация за плажа и съоръженията. За ваше удобство 
са осигурени шезлонги и общ чадър, както и съблекални и 
душове. Можете да закупите допълнителни напитки или леки 
закуски. 

  

КИНГСТАУН, СЕЙНТ ВИНСЕНТ И ГРЕНАДИНИ – 

08 януари 2026 

обратно към списъка 

 

НАЙ-ДОБРОТО ОТ СЕЙНТ ВИНСЕНТ (KTN01) 

Продължителност: 3 ч. и 50 мин. 

Цена: €55 възрастен / €39 дете до 12 г. 
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Този тур на остров Сейнт Винсент 
първо ви отвежда западно от 
Кингстаун,  до Форт Шарлот от 
началото на XIX в. - бивш британски 
гарнизон, кръстен на съпругата на 
крал Джордж III. Във форта са 

изложени редица картини, представящи историята на черните 
кариби, както и няколко оръдия от XVII в. От него се открива и 
прекрасна гледка към Северните гренадински острови, Кингстаун 
и околността. Следва Ботаническата градина на Сейнт Винсент и 
Гренадини, създадена в средата на XVIII в. и една от най-старите в 
западното полукълбо. След като разгледате тропическата флора, 
отглеждана на голяма площ, ще продължите към южния бряг на 
острова за плажна почивка, по време на която можете да се 
насладите на чаша ром или плодов пунш заедно с прекрасните 
гледки. Екскурзията приключва с връщането ви на кораба. Моля, 
носете шапка и удобни обувки по време на тази обиколка. 

 

КАРИБСКИ ПИРАТИ И ШНОРХЕЛИНГ (KTN06) 

Продължителност: 2 ч. и 50 мин. 

Цена: €97 възрастен / €68 дете до 12 г. 

В маршрута на тази 
атрактивна екскурзия са 
включени живописни гледки към 
крайбрежието, плаж и 
възможност да посетите едно 
от местата, където e сниман 

„Карибски пирати“. Първо ще се качите на лодка, за да се 
изкачите по бреговата линия на Сейнт Винсент и да 
стигнете до чудесно място за гмуркане с шнорхел край плаж с 
черен пясък. Ще имате време да изследвате подводния свят 
тук за известно време, преди да се преместите отново в село 
Валилабу за снимки на едно от местата, където е снимана 
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поредицата „Карибски пирати“, така че за вас остава да 
разпознаете местата от различните сцени. По време на 
екскурзията ще ви бъдат сервирани и освежаващи напитки, а 
тя ще приключи със спокойното ви завръщане на кораба. 
Важно - гостите трябва да могат да плуват, за да участват в 
тази екскурзия. Ромов пунш ще се сервира само след частта за 
гмуркане с шнорхел. 

 

ПИРАТСКО ПАРТИ (KTN07) 

Продължителност: 4 ч. 

Цена: €89 възрастен / €62 дете до 12 г. 

Заповядайте на борда на 
Скарамуш - традиционна 
западноиндийска шхуна, 
участвала в „Карибски пирати“. 
Ще можете да се забавлявате в 
продължение на половин ден на 

фона на крайбрежни гледки и с вятър в косите. Плавайки близо 
до планинския подветрен бряг на остров Сейнт Винсент, ще 
се насочите към останките от снимачната площадка на 
филма „Карибски пирати“. По време на круиза ще слушате 
страхотна местна музика, като екипажът дава уроци по 
карибски танци за желаещите да се научат. Предвидена е 
спирка в залива Mount Wynne Bay, където можете да слезете на 
брега, за да се излежавате на плажа с черен пясък или да 
поплувате в кристално чистата вода. Можете също така да 
останете на шхуната и просто да се наслаждавате на 
пейзажа. По време на обратното пътуване можете да 
изпиете чаша от безплатния ромов пунш на капитана, за да 
завършите обиколката. ВАЖНО – на гостите под 21 години не 
се сервира алкохол. 
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ИЗСЛЕДВАНЕ НА СЕВЕРНИТЕ ГРЕНАДИНИ (KTN08) 

Продължителност: 4 ч. и 50 мин. 

Цена: €104 възрастен / €73 дете до 12 г. 

Бекия е част от архипелага Сейнт 
Винсент и Гренадини и ще бъде 
вашата дестинация по време на 
тази полудневна екскурзия. Първо 
ще се качите на лодка и ще 
отплавате към примамливото 

крайбрежие на Бекия с бели пясъчни плажове. Докато плавате, 
ще видите частна общност, наречена Муунхол, известна с начина 
си на живот, който търси хармония с природата, с къщи, 
построени сякаш директно в пейзажа, повечето без прозорци и 
врати. Ще продължите към Пти Невис - място, където все още се 
виждат следи от историята на китоловството. Докато сте там, ще 
се насладите и на гледката към съседния частен остров Мустик, 
известен с това, че привлича богати клиенти, сред които и 
членове на британското кралско семейство. След като капитанът 
пусне котва на тихо място в крайбрежните води на Бекия, можете 
да се гмуркате с шнорхел, за да разгледате подводните обитатели 
или просто да се потопите освежаващо. След това можете да се 
насладите на местна закуска от морски дарове по време на 
обратния път. Моля, обърнете внимание: пунш с ром се сервира 
само след частта за гмуркане с шнорхел.  

 

ЗА ЛЮБИТЕЛИТЕ НА МОРЕТО - ДЕН НА ПЛАЖ В ЗАЛИВА БЕКИЯ 
(KTN16) 

Продължителност: 5 ч. 

Цена: €62 възрастен / €43 дете до 12 г. 
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Една от най-забележителните 
страни на Карибите са 
прекрасните плажове с 
надвиснали палми, бял пясък и 
кристалночиста, топла вода. Ако 
това е вашето разбиране за 

почивка – направете деня в Кингстаун незабравим с половин 
ден тропическо плажуване. 

 

Сейнт Джордж, Гренада – 09 януари 2026 

обратно към списъка 

 

ЕКСКУРЗИЯ С КАТАМАРАНА „HIGH TIME“, ГМУРКАНЕ И ПЛАЖ 
(GRE01) 

Продължителност: 3 ч. 

Цена: €62 възрастен / €43 дете до 12 г. 

Време за приключения, когато се 
качите на катамарана High Time за 
незабравимо гмуркане с шнорхел и 
плаж. Плавайте покрай 
живописното крайбрежие до 
морския парк Молинер/Фламинго 

Бей. Ще получите инструктаж от екипажа, преди да поемете на 
пъстро пътешествие покрай рифа. Ще видите блестящо обагрени 
тропически риби, пъстри твърди и меки корали, морски ветрила и 
сюнгери. Станете свидетели на „бясното хранене“ на рибите от 
вида сержант майор. След гмуркането с шнорхел High Time 
отплава към красив плаж с бял пясък. Събирайте тен , отпуснете 
се на плажа и всичко това под звуците на карибска музика 
Калипсо. Насладете се на островния живот със собственото си 
темпо. Връщате се на кораба с приятни спомени за едно 
специално място. Моля, обърнете внимание, че ром пуншът, 
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бутилираната вода и сандвичите са безплатни. Гостите трябва да 
могат да ходят без чужда помощ. От всички участващи гости ще 
се изисква да подпишат декларазия, която ще е на английски 
език. 

 

ОСТРОВЪТ НА ПОДПРАВКИТЕ ОТБЛИЗО (GRE02) 

Продължителност: 7 ч. (целодневна екскурзия) 

Цена: €100 възрастен / €70 дете до 12 г. 

Открийте ароматите и уханията на 
„Острова на подправките“ по 
време на тази целодневна 
обиколка с автобус. Шофьорът ни 
ще следва живописното западно 
крайбрежие, богато на история и 

цветове. Първата спирка е на водопада Конкорд Фолс. Там ще 
прекарате около 30 минути и ще се насладите освен на водопада 
и на мускатовите и какаовите дървета, които растат по склоновете 
на хълмовете в близката тропическа гора. Екскурзията 
продължава във фабриката за шоколад Diamond Chocolate във 
Виктория, която произвежда шоколада Jouvay, класиран от 
National Geographic в топ 10 на най-добрите 

шоколади в света. Ще прекарате тук около 40 минути и ще имате 
възможност да научите как се произвежда и изнася шоколад (от 
дървото до готовото блокче). Посещението ще завърши с вкусна 
дегустация на шоколад.  

 

Продължавате обиколката покрай спиращите дъха гледки към 
Гренадинските острови на Гренада, които някога са били дом на 
карибските индианци на острова. Вече сте готови за обяд в 
Белмонт Естейт, плантаторска къща, където ще прекарате около 1 
час и 45 минути, за да опитате някои типични креолски ястия, 
докато се наслаждавате на фантастична гледка към имението. Ако 
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хапнете по-бързо, ще може да се разходите и из градината, в 
която има мини-зоопарк с червенокраки костенурки и дори 
говорещ папагал. 

В края на този ден ще се върнете на кея през дъждовната гора над 
планините с 30-минутна спирка в Гранд Етан, домът на маймуната 
Мона, за кратка панорамна гледка над езерото, чието има носи 
паркът и ако имате късмет, да снимате и някоя от маймуните 
наоколо. След около 30-минутно пътуване обратно до кораба тази 
екскурзия приключва. Понякога редът на посещение бива 
променен, за да избегне струпването на твърде много туристи на 
едно място. 

 

РОМ И ПЛАЖ (GRE06) 

Продължителност: 3 ч. и 50 мин. 

Цена: €47 възрастен / €33 дете до 12 г. 

Без съмнение Гренада е един от 
най-очарователните острови в 
Карибския басейн. Непокътнатата 
природна красота е това, което 
прави острова толкова уникален. 
Първата ни спирка е в Кларкс Корт 

- дестилерия за ром, която не прилича на никоя друга и е един от 
най-интересните исторически обекти. Фабриката функционира от 
1937 г. и се намира в южната част на острова, в енорията Сейнт 
Джордж. Нашият екскурзовод ще ви разкаже за различните 
процеси и етапи от производството на ром. Ще научите за 
процеса на дестилация от захарна тръстика, сироп и меласа до 
ром, както и за процеса на отлежаване, смесване и бутилиране на 
ром. По време на обиколката ще имате възможност да видите и 
стари парни машини, някои от които датират от 1886 г. и все още 
се използват. След това можете да опитате награждаваните 
ромове в дегустационния бар. Ще чуете различни рецепти за 
смесване на рома и да оцените истински вкуса. Напускайки 
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дестилерията за ром, ще се отправите към уединения ни бял 
пясъчен плаж, украсен от кристално чисти води и целунат от 
бадемови дървета за естествена сянка. Там в продължение на два 
часа ще се наслаждавате на плажна почивка с питие в ръка. В 
пакета ви са включени: тоалетни със съблекални, душове и една 
безплатна напитка, но шезлонгите се заплащат ($5). 

ГРАНД ЕТАН И ФОРТ ФРЕДЕРИК (GRE14) 

Продължителност: 3 ч. 

Цена: €47 възрастен / €33 дете до 12 г. 

Запознайте се с историческите и 
географските забележителности по 
време на тази обиколка на Гренада. 
Насладете се на разходка с разказ 
през столицата Сейнт Джордж на 
път за Националния парк Гранд 

Етан и посетете посетителския център там, в който има няколко 
изложби на местната флора, фауна и история. Излишно е да 
споменаваме, че гледките са изключителни. Гранд Етан 
представлява кратерно езеро, заобиколено от буйна тропическа 
гора и е част от природния резерват. Пейзажът е спиращ дъха, 
като има възможност да се види очарователен разрез на флората 
и фауната, които съставляват тази тропическа гора. След това на 
път за Форт Фредерик, исторически форт, от който се разкрива 
фантастична гледка към града и пристанището. 

 

ЗА ЛЮБИТЕЛИТЕ НА МОРЕТО - ДЕН НА ТРОПИЧЕСКИ ПЛАЖ 
(GRE09) 

Продължителност: 3 ч. и 50 мин. 

Цена: €55 възрастен / €39 дете до 12 г. 
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Столицата на Гренада е много 
британска по своята същност, 
а Каренаж е очарователно малко 
пристанище, разположено в 
кратера на древен вулкан. Това е 
вашата отправна точка, 

откъдето ще се впуснете в приключение, следвайки лабиринт 
от пътища, напомнящи на Сан Франциско. Ще стигнете до 
уникална  панорамна гледка от Форт Джордж на 360 градуса над 
Карибско море. След това ще достигнете южната точка на 
Гренада и нашия уединен бял пясъчен плаж, където с крака във 
водата и с пунш с ром в ръка ще прекарате края на тази 
креолска ескапада. Важно - плажните шезлонги са срещу 
заплащене ($5 на шезлонг). 

 

Форт-де-Франс, Мартиника – 10 януари 2026 

обратно към списъка 

 

ПОСЛЕДЕН ДЕН В РАЯ – ДА ВЗЕЗЕМЕМ МАКСИМУМА (MAR-
USIT2) – ЧАСТНА ЕКСКУРЗИЯ ЗА ГРУПАТА 

Продължителност: 6 ч. 

Цена: €100 възрастен / €70 дете до 12 г. 

Днес круизът ни приключва, но 
нека не забравяме, че разгледахме 
само южната част на Мартиника. 
След като напуснем кораба с 
багажа си, ще изживеем един 
пълен карибски ден, преди нашите 

домакини да ни оставят на летището навреме преди полета ни към 
Париж. Ще тръгнем на север от пристанището и след красиви 
панорамни гледки към към Фор дьо Франс, ще стигнем и до 
църквата Балата -  копие на базиликата на „Сакре Кьор“ в 
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Монмартър. След това отиваме в зашеметяващата Ботаническа 
градина със същото име, за да се разходим под дърветата или по 
въжения мост и да открием множество тропически растения и 
цветя. Пътуването ни ще бъде увенчано подобава – ще посетим за 
последно дестилерия за ром – известната Депас, където ще 
обядваме и след това ще се насладим на истории и дегустация. 
Вече сме в Европейския съюз, така че може да купите почти 
неограничено количество бутилки за подаръци или за спомен, 
стига да не надвишите позволените килограми багаж. След обяд 
ще минем и през Сен Пиер, бившата културна столица на 
Мартиника, която е трагично разрушена при голямото изригване 
на планината Пеле през 1902 г. Съвременният град Сен Пиер е 
101-ият „град на изкуството и историята“ във Франция. След като 
посетим руините на театъра, на път към летището, ще спрем и в 
Льо Карбе - мястото, където Колумб е акостирал през 1502 г., и 
градът, вдъхновил Гоген да нарисува някои от най-завладяващите 
си платна.  

Накрая, около три часа преди полета ни, нашата екскурзия в 
Карибите приключва на летището във Фор-дьо-Франс. 

 

ИСТОРИЧЕСКАТА ПЛАНТАЦИЯ КЛЕМЕНТ (MAR22D) 

Продължителност: 3 ч. 

Цена: €72 възрастен / €50 дете до 12 г. 

По време на тази екскурзия ще се 
запознаете с архитектурното и 
индустриалното наследство на 
Мартиника. Обиколката ви 
започва с посещение на 
тропическа ботаническа 
градина, в която са представени 

над 300 различни ботанически вида, разположени на 16 акра 
пищен пейзаж. След това ще се отправите към плантацията 
Клемент, където ще посетите главната къща, в която можете да 
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наблюдавате домашния живот на плантацията и да се възхитите 
на креолската архитектура. Посещението ви в плантацията 
включва и посещение на дестилерията за стар ром, където 
можете да се запознаете с процеса на производство на му и да го 
дегустирате. Тази екскурзия включва криволичещи пътища, които 
може да не са подходящи за хора, на които им прилошава при 
пътуване с кола. Тази екскурзия приключва на летището, като 
продължителността на екскурзията включва и времето за 
трансфер до летището, с което вашето карибско приключение 
приключва. 

 

БОТАНИЧЕСКАТА ГРАДИНА И ВИСЯЩИЯТ МОСТ (MAR21D) 

Продължителност: 4 ч. 

Цена: €72 възрастен / €50 дете до 12 г. 

След като си натоварите багажа 
в автобуса и тръгнете, първо ще 
спрете при копието на 
базиликата Сакре кьор в Париж. 
След това обиколката ви ще ви 
отведе до зашеметяващата 

Ботаническа градина, където можете да се разходите под 
дърветата и да видите множество тропически растения и 
цветя. Отделете малко време, за да преминете по висящия 
мост на градините, сред екзотични гледки. Участниците в 
тази екскурзия трябва да са физически здрави и да могат да 
изминат 2.5 км пеша. Минималната възраст за преминаване по 
висящия мост е 7 години. Екскурзията приключва на 
летището, с което приключва и вашето карибско 
приключение. 

 


